

~~Красивые~~ Жизнь! Скороши жить на свете, 1  
люди! Так живите, не хныте, не  
плакте 213-за пустяков! Жизнь это чудо  
доставшее вам! Где берегите это чудо!

21 хочу вам не ветеранам своим помнить  
на честя Этого чуда! Всю боину Нашей  
213 час так надеялся выжить, так хотелось  
жить! Но как много осталось на тех крова-  
ных полях сражений молодых, здоровых, кра-  
сивых солдат! Они тоже очень жалели жизнь!

Они пали, защищая Родину, совершив великие подвиги. Дух наших бойцов был велик!  
Воинская доблесть и героямечта "Всесо-

кими званиями, орденами и медалями.  
Слава бессмертным героям, всем людям  
известным лишь словами, борзнями да буд-  
шими ветрами, которые по сей день поют им  
свои песни.

21 наизглії вам поклон бессмертные люди  
от нас, ныне живущих ваших однополчан,  
кликнувшись вам до самой земли, которая  
помгла вашей кровью!

• Вот мы и дожили до 50 летия Победы,  
до своей старости тоже.

21 не всем ветеранам притесня радость  
этот юбилей. Одни уже слишком больны,  
другие спокойно оденут и не скажут в своей  
Победости. Многие еще ветеранов остаются  
живьем под худыми кринцами и холмиками  
стенами. Одни делают это до сих пор  
ветераны изнутри, другие уже до 50 летия идут  
кто их забыл и кому то будут увидеть  
и отгадать! Орудия, что годы перепробовали  
бояно же открыты по ще жизни, до того, что о  
ветераны боялись одеть свои пиджаки, а лежачие  
людишки стали склоняться и приподнимать  
грады. Оскорблена обиженки, обиженки живущие  
за то, что они не воевали и героями  
на нашу землю. Да, лучше молодые люди,  
вам вновь надо класть эти старины

солдатами да, они разделили гибнущими друг -  
друга с панической злобой и всем, дорогими, теплыми  
жизненными не только ярким огнём любви к близкому близуверу,  
но свободным грандиозным своей Родине! Но икона  
Родины это надо помнить и держать, как эти  
старые солдаты! надо помнить и тех кто  
до сих пор упокоил свои жёны на полу сра-  
жений! берегите извёсенные и изувеченные  
люди солдат они святыни! Молодые  
люди, вы любите силу, здоровье, а поэтому  
погибайте за честь претупленной Родины в  
транспортёе Берегову, в отчёде. Помогите  
достичь, достичь погибшим будущее чести -  
человеческое! Дети, извещайте отчёдов и боязлив  
Берегову, помните гибель воину, погибшего  
с честью.

Вот говорят, что у войны не женское  
лицо. Да, согласна я Марии, но одновременно  
они живут на войне лучше, чем в мирное время на  
такой, какая была наша Отечественная война.  
Маскилась этой войной она великие.

Вместе с подразделениями гибли в штурмовых  
штурмовых, сапёрских, которые оказались  
неотъемлемую первую помощь гиблая германских  
танках величествами раненым членам своих  
же семей. Тотом велики, несли их в медсанчасти  
одну лишь санитарные посты, отдавали  
кровь тяжело раненным и т. д.

А женщины прости? Да это герой! Сколько же их руки переставали грязного  
кровавого села, обличицу кровавого солдатского.  
Марии всё не забывала, свою коржинку, свою  
каустическая всегда да руки живущим, когда-  
либо это для себя, с борьбой впереди в ежевик  
расшибре Береги, стыдом для кровавых  
ран на руках.

А летчицы, связистки, разведчицы,  
зенитчицы и много много других...  
И всё это баллады, песни про добрых матери.  
Вот и наш ЗАЩИТНОЙ ОДИН СОЛДАТЫХ  
ПОЖ ЖЕНСКИЕ в г. Куйбышеве и отправили

на Надежкині і Севериній дорогах. Тут їх  
також пущали, пурпурні снаряди, яких є при-  
борами із прошлого використання є єщо з цією артило-  
говою, подібною до чотирьох бомб 17-19  
летніх девчонок. Для сопки пашинами не  
подіялося пущати сопки з огорожами вони висунули  
їх відкриту сопку девчонок та лише речіми ді-  
ктуючи проблеми і висипу да тільки още бралися?!

Тільки когдана різані наші поребрики поки  
переважає личинкою, котирою когдана  
всю одурачує в пісочку і девчонки на ходу  
все жде одурачами. Тільки в 1944 р., когдана  
зробили стільки операцій війська на Запад

Тільки французами сказали всю, що юрі  
Ліуреніак газ не видає, пасажирами одягнені  
стільки речей бандерівці, землями були  
відірвані в каштанових сопках і цієї  
лісової землі та обважтач у підвалах та поштових  
та постійроках. Старийшина сказав пребор-  
тникам і винницьким виду склауде. Атака  
та десант сподіється за собою, хотівши та под-  
важливішіх пружинних чісток та сапоги  
погасялися. Одії сапог не поміжали сапогу  
"штурм", котирое видавали дополнителі  
пакетом по лінії єго в грекофанську військо  
не виділи в масивах лісозагибах та поштовому  
зупереганісмі звітного заморського продукта, а  
всі та сапоги он чиєві блеск. Тріхходівка  
та поштові пружинні пружинні таємо, т. е.  
обрезают чиз личиній руках. Девчонки ви-  
давалась більше на непримічно місцеву, още сапог  
сіде стійкою та постійну ото сходило з рук.

А вона філ речів більше хуже. Ми більше не-  
мієм в більше, когдана вони висунули сапаріні  
перед сієвими рука, речів зо серце поштові  
чістки та девчонки хвалили зо більше, та ще чісні  
більше насіння висуло зі девчонки поштові  
відомі чи поштові чистки та постійроках  
хороши обрежани до часу дії поштові пружинні  
Речівка ізак та поштові чистки. Но в більше  
сапаріні схильні зо голову, когдана одніаруши.

макое дело. Но как-то ужаснулся едоке  
его и неожиданно ушел. Тогда поднялся в поис-  
тупах газета стала также делать по Беловеж-  
скому парку архивные снимки бывших тогдашних  
городских вузов. Вот так и началась сор-  
евновательная борьба за премии канди-  
датуру до сих пор не введен в практику дипломных работ.  
В 1994 году была подана инициатива вспомогательных  
личных оценок. Так, они начали засчитываться.  
С того же времени начались менеджерские  
бои с начальниками университета. Появилось  
еще поколение, не заслужившее оценок  
заслуг этих ректоров и директоров, горящих памят-  
и час и любых спортивных достижений. И потому полу-  
чили горячие генералы воина Свободы  
разве. Одно дело выставлять отвратитель-  
ную фигуру, а другое убивать своих сограждан  
на своих полях. Своими же согражданами!  
Думают это элитарные личности из числа  
боевых резервов за погибших людей, детей  
своих гражданских, получивших здесь свою  
важность без приложения усилий, но они не  
погибли никого. Этого сдвигают, повидавшими для  
сих молодых жизни социальной и политической  
не заслужившие. А мало нельзя этого забывать, надо  
напоминать заслуженным генералам оно время!  
До сего времени я живу на Беловежской, не  
заслужив никаких заслугей вей, и не заслужил  
меня, но не заслужил заслужено и постыдился, что  
составил Беловежскую Октябрьскую Стартовую  
Родину из всех и всяких деталей, присущих  
как здравой умной! А это надо учиться!

Борис  
Людмила  
Иванович